
Редакційна політика "Бердянськ 24" визначає мету діяльності, цінності та професійні стандарти, яких 
дотримується редакція видання.


1. Місія та цілі редакції


Сайт "Бердянськ 24" (https://www.brd24.com/) є першим і чи не єдиним незалежним новинним онлайн-виданням в 
місті Бердянськ.


Місія редакції — сприяти розвитку свободи слова та формуванню правової держави в Україні.


Мета редакції — достовірне, збалансоване та оперативне інформування нашої аудиторії про все, що варто знати 
про події в місті Бердянськ та в Україні в цілому у сферах суспільного життя, політики, бізнесу, спорту тощо.


Наш ресурс не знаходиться на фінансуванні якихось фінансово-промислових груп, політичних партій чи так 
званих олігархів. Ми залежимо лише від наших читачів, рекламодавців та грантової підтримки профільних 
міжнародних організацій. Це дає нам змогу вільно висловлювати наші думки, об’єктивно та неупереджено 
висвітлювати події у нашому регіоні та в Україні в цілому.


Сайт "Бердянськ 24" робить в себе републікацію новинних матеріалів з інших джерел, які дотримуються 
аналогічних цінностей і стандартів журналістики.


"Бердянськ 24" регулярно проводить розслідування дій чиновників та політиків різного штибу, для команди немає 
недоторканних для критики окремих персон, посадовців, державних органів, політичних партій, компаній.


При цьому, не проводячи строго визначених кордонів між журналістикою та суспільним активізмом, ми даємо 
співробітникам редакції можливість висловлювати свої особисті думки в матеріалах відповідно їх маркуючи.


2. Журналістські стандарти


2.1. Достовірність.


Редакційна команда "Бердянськ 24" докладає максимум зусиль, щоб публікувати лише перевірену інформацію.


Всі факти й оціночні судження, опубліковані на нашому сайті, мають вказане джерело. Ми віддаємо пріоритет 
власній інформації, в достовірності якої співробітники редакції переконалися особисто.


Ми використовуємо дані з інших ресурсів з гіперпосиланням, але тільки тих, чия репутація дозволяє нам вважати 
їхню інформацію надійною.


Ми з критичним ставленням використовуємо прес-релізи держорганів, політичних партій, компаній тощо, 
піддаючи їх додатковій перевірці, доповнюючи даними з інших джерел.


Ми перевіряємо інформацію із соціальних мереж, яку публікуємо, звертаючи при цьому увагу на справжність 
акаунтів, ангажованість авторів постів, перевіряючи справжність опублікованих документів, фото і відео.


Результати соціологічних досліджень і опитувань публікуються на нашому сайті із зазначенням всіх обов'язкових 
деталей щодо самого опитування.


Ми завжди вказуємо автора власних публікацій, які несуть відповідальність за достовірність інформації в них. 
Анонімних публікацій на "Бердянськ 24" немає. Але зараз під час повномасштабної російської агресії з огляду на 
заходи безпеки для життя та здоров'я родичів та близьких співробітників редакції, ми тимчасово вимушені 
оминати цей принцип.


2.2. Оперативність.


Ми публікуємо новини якомога швидше, не приносячи в жертву достовірність та точність інформації, що 
публікується.


2.3. Об'єктивність і збалансованість.


Редакція "Бердянськ 24" намагається максимально відображати різні точки зору, публікує полярні думки і оцінки 
незалежно від їх належності, не уникаючи при цьому гострих тем та не замовчуючи фактів і не маніпулюючи 
ними.




Різні точки зору на конфліктні теми публікуються в межах одного матеріалу. Якщо в якомусь матеріал з причини 
оперативності її розміщення не опублікована позиція однієї зі сторін, ми даємо змогу це зробити пізніше у вигляді 
доповнення існуючого матеріалу або у вигляді окремої публікації з відповідним маркуванням. Якщо одна зі сторін 
відмовляється від коментарів, ми фіксуємо цю відмову і повідомимо про це нашим читачам.


Ми не поширюємо ідеї, які суперечать вимогам та виходять за рамки діючого законодавства України, ставлять під 
сумнів громадянські права і свободи, незалежність, територіальну цілісність і суверенітет України, просувають 
насильство і будь-які форми дискримінації.


2.4. Відокремлення фактів від коментарів.


Ми відокремлюємо факти від коментарів. У новинах не допускаємо оціночних суджень редакції і журналістів.


Ми прагнемо привернути увагу аудиторії до наших публікацій, тому допускаємо метафори або гру слів у 
заголовках.


Всі факти й оціночні судження публікуються "Бердянськ 24" із зазначенням джерела (як правило, першоджерела).


2.5. Робота з джерелами.


Наша редакційна команда в будь-якому разі зобов'язується захищати анонімність джерела. 


Ми допускаємо використання інформації анонімних джерел за дотримання таких умов: йдеться про суспільно 
значущі факти, розкриття джерела загрожує його життю, здоров'ю або професійній діяльності, компетенція і 
надійність співрозмовника підтверджені історією його взаємодії з нашою редакцією.


В наших публікаціях ми не спираємося виключно на анонімне джерело і завжди перевіряємо таку інформацію.


Цінність джерела при цьому не дає йому жодних переваг у будь-яких наших публікаціях.


2.6. Узгодження інтерв'ю і цитат


Ми виконуємо вимоги законодавства України щодо авторського права. Якщо особа, яка дала інтерв'ю або 
коментар для публікації, попросила про узгодження тексту, то "Бердянськ 24" надає їй таку можливість. Однак в 
нашої редакції є певні умови узгодження.


Редакція не приймає правки, які суттєво змінюють зміст висловленого, спотворюють або видаляють значну 
частину тексту. Ми не дозволяємо цензурувати інтерв'ю. Наша редакція залишає за собою право переказу 
інтерв'ю або коментаря з посиланням на джерело інформації, якщо в узгодженні матеріалу відмовлено. Ми також 
залишаємо за собою право опублікувати інтерв'ю, навіть якщо воно не узгоджене.


3. Виправлення помилок, право на спростування і право на відповідь


3.1. Виправлення помилок. 


При виявленні помилок редакцією, вони виправляються в найкоротший можливий термін автором або 
редактором матеріалу.


Якщо виправляються фактологічні помилки, помилки в точності або повноті інформації, то у відповідному 
матеріалі додається відповідна примітка — Уточнено, Оновлено або Доповнено.


Ми в постійному контакті з нашою читацькою аудиторією, що дає їй змогу повідомляти нам про помилки в наших 
матеріалах, використовуючи контактні дані редакції, вказані на сайті в розділах "Контакти" та "Ми у соцмережах".


3.2. Видалення матеріалів. 


У виняткових випадках, коли в матеріалі допущено значну кількість помилок і заявлені вище стандарти роботи з 
інформацією істотно порушені, редакція може видалити матеріал із зазначенням факту і причини видалення. 
"Бердянськ 24" докладає максимум зусиль, щоб уникнути таких помилок/порушень.


Ми не видаляємо публікації, які просто комусь не сподобалися.


3.3. Право на спростування.




Будь-яка особа, згадана в публікації "Бердянськ 24", батьки неповнолітніх, а також уповноважені представники 
юридичних осіб мають право звернутися до редакції з вимогою спростування, якщо вважають, що інформація про 
них не відповідає дійсності.


Вимога спростування має бути відправлена електронною поштою або в паперовому вигляді. У такому листі має 
бути чітко сказано, про яку саме публікацію йдеться і які саме факти автор цього листа вважає недостовірними, а 
також як саме все є насправді. Якщо вимога спростування відправлена електронною поштою, то повноваження 
учасника претензії мають бути підтверджені електронним цифровим підписом.


Ми не публікуємо спростувань за телефонним дзвінком або на підставі повідомлень у месенджерах 
співробітникам редакції.


Рішення про публікацію спростування, його формат, текст і заголовок ухвалюється редакцією "Бердянськ 24" 
після оцінки підстав для спростування і переговорів зі стороною, яка прислала відповідну вимогу. Ми залишаємо 
за собою право перевіряти факти і оцінки, висловлені авторами претензій, а також аргументовано відмовляти в 
публікації спростування.


3.4. Право на відповідь.


Якщо інформація в публікації "Бердянськ 24" є достовірною, але ставить під сумнів репутацію фізичної або 
юридичної особи, то редакція може надати право на відповідь.


Рішення про формат відповіді ухвалюється редакцією. Текст такої публікації не спростовує редакційний матеріал, 
однак може містити нові факти, думки і контекст, які впливають на оцінку ситуації нашою читацькою аудиторією.


4. Авторське право.


"Бердянськ 24" використовує матеріали, відео і фотографії інших авторів виключно відповідно до норм 
законодавства України, а також відповідно до вимог авторів і першоджерел публікацій. 


5. Етичні стандарти роботи з інформацією


5.1. Приватність життя.


Ми поважаємо право на приватне життя і право на захист честі і гідності. Однак "Бердянськ 24" залишає за собою 
право на журналістські розслідування та збір даних щодо осіб, які виконують суспільно значущі функції, які мають 
значний вплив у різних сферах суспільного життя.


5.2. Захист прав неповнолітніх.


Редакція з максимальною обережністю публікує матеріали про події, в яких фігурують діти.


Ми не розкриваємо імен неповнолітніх, які мали або могли мати стосунок до протизаконних дій або стали 
учасниками подій, пов'язаних із насильством.


5.3. Шок-контент.


Ми прагнемо обмежити доступ неповнолітніх до матеріалів, які в будь-якому вигляді містять деталі трагедій, 
зображення загиблих, частин тіл і біологічних компонентів. Ми прагнемо уникати публікації таких деталей. Якщо ж 
вони публікуються, то тільки через велику суспільну значущість і з обов'язковим маркуванням на початку 
матеріалу.


5.4. Презумпція невинуватості.


Ми дотримуємося принципу презумпції невинуватості. Щодо осіб, які підозрюються у вчиненні злочину, 
допускається невинність доти, поки їхня провина не буде доведена в порядку, передбаченому законодавством, і 
встановлена вироком суду, що набув чинності. До рішення суду ми не називаємо людей злочинцями. Ми з 
обережністю використовуємо прес-релізи правоохоронних органів, які рапортують про розкриття правопорушень, 
подаючи їх не як факт, а як позицію або думку поліції, прокуратури, ДБР, СБУ, НАБУ тощо.




5.5. Повідомлення про конфлікт інтересів.


Наша редакція намагається уникати будь-яких зв'язків, які можуть поставити під сумнів нашу неупередженість. 
Ми не беремо участі в заходах політичних партій, не використовуємо в особистих цілях статус співробітника ЗМІ.


Якщо у журналіста є конфлікт інтересів щодо публікацій, які заплановано до розміщення на сайті, він 
зобов'язаний повідомити головного редактора.


6. Антидискримінаційна політика.


Неприйняття будь-яких проявів дискримінації є одним із ключових стандартів "Бердянськ 24" як при підготовці і 
публікації матеріалів, так і в робочій практиці всієї команди.


"Бердянськ 24" надає рівні можливості для висловлювань представників різних етнічних груп, рас, поколінь, 
статей, віросповідань і соціальних статусів.


Ми вважаємо неприпустимими публікацію матеріалу та дискримінаційні висловлювання на адресу людини або 
групи людей на підставі їхньої статі, раси, національності, гендерної ознаки, релігії, географічного походження, 
сексуальної орієнтації або іншої ознаки.


Ми не допускаємо дискримінаційних практик на робочому місці і забезпечуємо рівні права і можливості всім 
співробітникам редакції незалежно від їх статі.


7.  Поведінка у соціальних мережах.


Викладені вище журналістські та етичні стандарти роботи з інформацією стосуються і всіх офіційних сторінок 
нашого видання у соціальних мережах. До повідомлень у них ми ставимося так само, як і до новин на сайті 
"Бердянськ 24".


Ми не диктуємо співробітникам, як поводитися і що публікувати на особистих сторінках соцмереж. Однак ми 
рекомендуємо дотримуватися стриманого тону і доказового стилю дискусій, а також уникати будь-яких проявів, 
які можуть поставити під сумнів незалежність і неупередженість нашого видання.


8. Реклама.


В розміщенні рекламних матеріалів на сайті редакція керується нормами діючого законодавства України щодо 
реклами.


Ми не публікуємо немаркованої реклами (так званої "джинси"). Це означає, що будь-яка публікація, яка оплачена 
сторонньою юридичною або фізичною особою, містить спеціальне позначення (на кшталт "на правах реклами") і 
відділяється від редакційних матеріалів.


Публікація подібних матеріалів на сайті означає, що контент наданий рекламодавцем або виготовлений 
редакцією, але узгоджений із рекламодавцем. За зміст рекламних матеріалів несе відповідальність саме 
рекламодавець, і такі матеріали не є журналістикою. "Бердянськ 24" може відмовити в публікації матеріалу навіть 
з рекламною позначкою, якщо він відповідає вимогам діючого законодавства або він суперечить цінностям 
нашого видання.


9. Фінансування.


Сайт "Бердянськ 24" є самоокупним, його доходи формуються з надходжень від медійної реклами (банери на 
сайті),  маркованих рекламних публікацій, SEO-публікацій у відповідному розділі, реклами в соціальних мережах. 
"Бердянськ 24" також подає заявки і отримує гранти на висвітлення тем, що не суперечать нашій місії і цінностям. 
Однак, в зв'язку з повномасштабної російською агресією проти України частка грантових коштів в загальному 
об'ємі фінансування діяльності нашого сайту тимчасово може складати більшу частину.


